



# 买福彩 甬有爱



## 公益跑 燃动宁波植物园！

近600名市民“益”起迎好运

12月14日上午，宁波植物园内人声鼎沸、暖意融融。随着发令枪响，2025“福彩来了”双色球嘉年华第四届户外公益跑正式启幕。近600名热爱公益与运动的宁波市民齐聚一堂，以“益起跑个好彩头”为主题，用脚步丈量美好，用爱心传递温暖。

活动贴心设置了2.5公里和5公里两条路线，满足不同年龄段、不同运动水平市民的需求。初冬的植物园层林尽染，红枫、银杏相映成趣。跑友们的身影穿梭其间，与自然风光融为一体，

勾勒出力量满满的风景线。

活动推出“益起跑打卡地图”，沿途打造“好运放大镜”“发财接头点”等趣味互动点，让跑友们边跑边玩，在沉浸式体验中感受运动与公益结合的快乐。

作为第一个冲过终点线的跑友，田琨璇难掩兴奋：“平时晚上我会坚持10公里训练，也参加过不少马拉松比赛，这次是跟着群友分享报名的公益跑，能第一个过线特别开心，希望下次还能来！”



多次参与活动的周冬磊这次带着儿子周添誉同行，“去年就来过，活动氛围特别好，宁波植物园的风景也棒。我每月跑量能有200多公里，带着孩子从小接触跑步，这样的亲子公益活动很难得。”

从姐妹群闻讯而来的“胡萝卜”阿姨和老伴更是首次体验，“群里的跑步大神分享了活动，我们就一起报名了。

植物园秋冬景色和春夏完全不一样，绕着园区跑一圈，既能运动又能赏景，氛围太欢乐了！”

跑步有终点，公益无止境。公益跑旨在让市民在运动中感受公益力量，让“随手公益”融入城市日常。未来，宁波福彩将持续创新公益形式，携手更多市民为公益事业注入持久活力，用点滴爱心温暖甬城的千家万户。

## 好听、好看、好玩又有趣！

回顾4个城市的4场福彩公益文化和责任彩票推广活动



“东海之滨”的海岛趣味，“世界超市”的以乐会友，“鲁迅故里”的游园盛会，“秀山丽水”的丰收大集4个城市，轮番接力，串联起一场福彩趣味公益盛会——2025福彩公益文化和责任彩票推广活动。



为进一步提升浙江福彩公益品牌影响力，宣传彩票公益属性和社会责任，践行浙江福彩为民爱民使命及公益慈善初心，精准契合年轻群体兴趣点，吸引广泛社会群体关注与参与，将公益属性与文化创意深度融合，展现浙江福彩的责任担当与文化魅力，自11月8日开始至11月29日，浙江福彩先后在舟山、义乌、绍兴、丽水开展了4场以“浙里有福气”为主题的趣味活动，每场活动都将福彩文化IP和当地城市特色相融合，以年轻活力、快乐有趣为基调，以音乐为表现形式，以宣传推广福彩公益文化和责任彩票、提升福彩品牌形象为目的，打造了一场场集文娱表演、趣味互动、福彩文化推广及福彩爱心志愿服务为一体的沉浸式体验活动。

不妨来一起回顾下这4场好听、好看、好玩又有趣的活动。11月8日，活动第一站来到舟山，结合舟山

的海岛文化，浙江福彩开展了名为“浙里有福气·海岛彩趣集”活动，活动一开场，极具舟山本地特色的鼓舞《水鼓舞中国龙》就以其如虹的气势点燃了现场氛围，随后轮番登场的歌舞表演如《海鸥》《大鱼》等也满含着大海的韵味。供现场参与者们以及围观市民互动体验的游戏区、打卡区、公益市集等，也充满了海洋元素，大家一边玩乐一边拍照打卡，并与亲友分享，如同沉浸在欢乐的海洋。11月15日，活动第二站来到义乌，为更好地与当地特色结合，活动中不仅有热情动感的异域风情舞蹈，还有诸多的中英文经典歌曲在舞台交织唱响，活动也吸引了许多外国友人观看，还有外国友人登台表演，东西方文化的碰撞，在这座世界融合的城市上空迸发出令人兴奋的五彩花火。11月22日，活动第三站来到绍兴，则主打一

个江南水乡的古典与优雅。11月29日，活动最后一站在丽水举办，畲乡风韵与田园风光相互交融，公益市集上，琳琅满目、五彩缤纷的农产品渲染出丰收的喜悦。

这4场活动，每场都通过各种渠道招募数百名代表参与其中，他们中有热心公益的社会大众、购彩者、福彩“爱心驿站”的销售员、省市地区的媒体记者、相关单位部门的工作人员等，他们在现场欣赏精彩演出、福彩知识问答、参与互动游戏、观看福彩展陈、体验福彩“爱心驿站”暖心服务，4场活动，有数千名各行各业的代表直接参与到活动当中，更有无数关心、支持公益福彩的社会大众通过视频、图文以及直播镜头等多种形式“云参与”，这让直接或间接参与活动的人们感受福彩文化魅力，了解了福彩公益文化和责任彩票，也让福彩公益温度得以广泛传递，而这份公益温度代

表的是浙江福彩为我省民生保障事业发展所作出的贡献，是自1987年第一张福利彩票在浙江上市以来，浙江福彩人38年的不懈坚持，截至今年10月份，已累计发行销售各类福利彩票2368.38亿元，为国家筹集公益金699.97亿元，资助公益项目超过了20万个，为无数个家庭送去了温暖。

以互动娱乐形式承载福彩文化内涵，吸引社会大众广泛关注并参与，从而生动诠释福彩公益与责任属性，开展活动不仅仅是为大家带来欢乐，更重要的是让大家感受公益福彩，见证福彩公益成果。从舟山到义乌，从绍兴到丽水，历时一个月，活动的结束并不是终点，而是又一个崭新的开始，浙江福彩将一如既往地秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨，继续为我省乃至全国民生保障事业发展续写新篇章。